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Fonte AC 339
1? Questéo: Para o circuito ao lado determine a poténcia na fonte. A forma 8
de onda da tens&o na fonte é dada por: v(t) = 353,55 - sen (500t) [V]
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Fonte AC 339 - Continuagédo
22 Questdo: Sendo forma de onda da tens&o na fonte

v(t) = 353,55 sen (500t) [V], a poténcia nos resistores R3 e R5 sdo 1 Mo
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Circuito RLC20
3% Questao: O circ uito ao lado esta ligado & uma rede
de 240 V/60 Hz. As poténcias ativa e reativa vista pela

i : . 4
fonte s&o respectivamente: 200 § 53.05mH §

66.31uF
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Circuito RLC20 - Continuacdo
42 Questiiz: O circuito da figura esta ligado a uma

rede de V/60 Hz. A poténcias aparente e a

corrente da fonte sio respectivamente: V 200 66.31uF _
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Quadro duas cargas
52 Questédo: Considere uma rede de distribuic&o para atendimento de duas unidades consumidoras. Medicbes
apontaram as caracieristicas das cargas de cada unidade consumidora, conforme mostrado no quadro a seguir.
Desprezando as perias nos alimentadores da rede, determine a poténcia aparente de um transformador capaz
de atender simultaneamente as duas unidades consumidoras a ele interligadas.

Obs: Do quadro ao lado considere o seguinte: Unidade
- var fornecido significa carga capacitiva; Ehiduniioa Descricdo
- fator de poténcia er atraso significa carga indutiva.
a) 2.750 VA 1 Absorve 1 kW e fornece 250 var.
b) 3.000 VA
c) 4.000 VA ) Absorve 3 kvar com um fator de poténcia
d) 4.250 VA de 0,8 em atraso.
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Circuito série RC
62 Questéo: Na fonte do circuito abaixo foram medidas as seguintes grandezas: V=127 V, |=3 A, P=270 W e
=60 Hz. Determine o valor de R e C deste circuito.
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72 Questao:

Calcule a corrente de uma fonte que alimenta as seguintes cargas que estéo conectadas em paralelo com tensao
de 230 V e frequéncia de 60 Hz:

- Carga 1: 800 VA com fator de poténcia 0,95 indutivo

- Carga 2: 640 VA com fator de poténcia 0,85 capacitivo

- Carga 3: 720 W cor fator de poténcia 0,75 capacitivo

a)7,8A
b) 8,6 A
93A

d)6,9 A
e)7,3A
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